
Perusraportti
VIERKO - hanke
Työpaikkaohjaajan tukeminen
Vastaajien kokonaismäärä: 594

Kyselyn täyttäjä on

Vastaajien määrä: 594

Työpaikkaohjaaja tai työelämän edustaja

Opilaitoksen edustaja, joka täyttää kyselyn
työpaikkaohjaajan haastattelun (-jen) perusteella
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97%

n Prosentti

Työpaikkaohjaaja tai työelämän edustaja 578 97,3%

Opilaitoksen edustaja, joka täyttää kyselyn työpaikkaohjaajan haastattelun (-jen) perusteella 16 2,7%



Työpaikkaohjaajan työpaikan toimiala on (Voit hyödyntää hakutoimintoa kirjoittamalla toimialan nimeä tyhjään kenttään.)

Vastaajien määrä: 594

Maatalous, metsätalous ja kalatalous

Teollisuus

Tekniikan alat

Rakentaminen

Tukku- ja vähittäiskauppa

Kuljetus ja varastointi

Matkailu- ja ravitsemistoiminta

Informaatio ja viestintä

Rahoitus- ja vakuutustoiminta

Kiinteistöalan toiminta

Julkinen hallinto ja maanpuolustus

Koulutus

Terveys- ja sosiaalipalvelut

Taiteet, viihde ja virkistys

Muu palvelutoiminta
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n Prosentti

Maatalous, metsätalous ja kalatalous 8 1,3%

Teollisuus 28 4,7%

Tekniikan alat 29 4,9%

Rakentaminen 12 2,0%

Tukku- ja vähittäiskauppa 32 5,4%

Kuljetus ja varastointi 14 2,3%

Matkailu- ja ravitsemistoiminta 64 10,8%

Informaatio ja viestintä 3 0,5%

Rahoitus- ja vakuutustoiminta 1 0,2%

Kiinteistöalan toiminta 20 3,4%

Julkinen hallinto ja maanpuolustus 11 1,8%

Koulutus 32 5,4%

Terveys- ja sosiaalipalvelut 278 46,8%

Taiteet, viihde ja virkistys 7 1,2%

Muu palvelutoiminta 55 9,3%



Minkä ammatillisen oppilaitoksen kanssa teette yhteistyötä?
Vastaajien määrä: 594 , valittujen vastausten lukumäärä: 707

AEL-Amiedu Oy/Taitotalo

Axxell Utbildning Ab
Careeria Oy

Etelä-Karjalan koulutuskuntayhtymä / Saimaan ammattio

Haapaveden Opiston kannatusyhdistys ry/Haapaveden O

Helsinki Business College Oy

Hyria koulutus Oy
Jokilaaksojen koulutuskuntayhtymä JEDU

Jyväskylän Talouskouluyhdistys ry. / Jyväskylän palvelua

Kainuun ammattiopisto KAO

Kemi-Tornionlaakson koulutuskuntayhtymä Lappia

Keski-Uudenmaan koulutuskuntayhtymä KEUDA
Kotkan-Haminan seudun koulutuskuntayhtymä/Ekami

Koulutuskeskus Salpaus - kuntayhtymä

Koulutuskuntayhtymä Brahe

Koulutuskuntayhtymä OSAO
Koulutuskuntayhtymä Tavastia/Ammattiopisto Tavastia

Kouvolan Ammattiopisto Oy

Lounais-Hämeen koulutuskuntayhtymä

Luksia, Länsi-Uudenmaan koulutuskuntayhtymä

Länsirannikon Koulutus Oy/WinNova
Novida – ammattiopisto ja lukio

Peimarin koulutuskuntayhtymä/Ammattiopisto Livia

Perho Liiketalousopisto Oy

Raision Seudun Koulutuskuntayhtymä

Rovalan Setlementti ry/Rovala-Opisto
Rovaniemen koulutuskuntayhtymä/REDU

Satakunnan koulutuskuntayhtymä/Sataedu

Savon koulutuskuntayhtymä/ Savon ammattiopisto

Seinäjoen koulutuskuntayhtymä
Suomen Diakoniaopisto - SDO Oy

Suomen Urheiluopiston Kannatusosakeyhtiö

Suomen ympäristöopisto SYKLI Oy

Suomen Yrittäjäopisto Oy

Svenska Framtidsskolan i Helsingforsregionen Ab/Prakti
Svenska Österbottens förbund för Utbildning och Kultur/Y

Tampereen kaupunki/Tampereen seudun ammattiopisto 

Turun aikuiskoulutussäätiö sr/Turun akk

Turun kaupunki / Turun ammatti-instituutti

Työtehoseura ry TTS
Vaasan kaupunki/Vamia

Vantaan kaupunki/Vantaan ammattiopisto Varia
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n Prosentti

AEL-Amiedu Oy/Taitotalo 18 3,0%

Axxell Utbildning Ab 9 1,5%

Careeria Oy 11 1,9%

Etelä-Karjalan koulutuskuntayhtymä / Saimaan ammattiopisto Sampo 15 2,5%

Haapaveden Opiston kannatusyhdistys ry/Haapaveden Opisto 0 0,0%

Helsinki Business College Oy 4 0,7%

Hyria koulutus Oy 9 1,5%

Jokilaaksojen koulutuskuntayhtymä JEDU 8 1,3%

Jyväskylän Talouskouluyhdistys ry. / Jyväskylän palvelualan opisto 7 1,2%

Kainuun ammattiopisto KAO 7 1,2%

Kemi-Tornionlaakson koulutuskuntayhtymä Lappia 5 0,8%

Keski-Uudenmaan koulutuskuntayhtymä KEUDA 8 1,3%



n Prosentti

Kotkan-Haminan seudun koulutuskuntayhtymä/Ekami 3 0,5%

Koulutuskeskus Salpaus - kuntayhtymä 2 0,3%

Koulutuskuntayhtymä Brahe 1 0,2%

Koulutuskuntayhtymä OSAO 14 2,4%

Koulutuskuntayhtymä Tavastia/Ammattiopisto Tavastia 2 0,3%

Kouvolan Ammattiopisto Oy 0 0,0%

Lounais-Hämeen koulutuskuntayhtymä 10 1,7%

Luksia, Länsi-Uudenmaan koulutuskuntayhtymä 80 13,5%

Länsirannikon Koulutus Oy/WinNova 17 2,9%

Novida – ammattiopisto ja lukio 11 1,9%

Peimarin koulutuskuntayhtymä/Ammattiopisto Livia 0 0,0%

Perho Liiketalousopisto Oy 14 2,4%

Raision Seudun Koulutuskuntayhtymä 9 1,5%

Rovalan Setlementti ry/Rovala-Opisto 0 0,0%

Rovaniemen koulutuskuntayhtymä/REDU 4 0,7%

Satakunnan koulutuskuntayhtymä/Sataedu 29 4,9%

Savon koulutuskuntayhtymä/ Savon ammattiopisto 318 53,5%

Seinäjoen koulutuskuntayhtymä 10 1,7%

Suomen Diakoniaopisto - SDO Oy 3 0,5%

Suomen Urheiluopiston Kannatusosakeyhtiö 0 0,0%

Suomen ympäristöopisto SYKLI Oy 0 0,0%

Suomen Yrittäjäopisto Oy 2 0,3%

Svenska Framtidsskolan i Helsingforsregionen Ab/Prakticum 0 0,0%

Svenska Österbottens förbund för Utbildning och Kultur/Yrkesakademin i Österbotten 10 1,7%

Tampereen kaupunki/Tampereen seudun ammattiopisto Tredu 2 0,3%

Turun aikuiskoulutussäätiö sr/Turun akk 1 0,2%

Turun kaupunki / Turun ammatti-instituutti 11 1,9%

Työtehoseura ry TTS 6 1,0%

Vaasan kaupunki/Vamia 3 0,5%

Vantaan kaupunki/Vantaan ammattiopisto Varia 44 7,4%

Onko perehdytysprosessi erilainen vieraskieliselle työntekijälle?

Vastaajien määrä: 586

Kyllä

Ei
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61%

n Prosentti

Kyllä 227 38,7%

Ei 359 61,3%



Onko käytössä erilaisia perehdytysmateriaaleja ja -menetelmiä kielimuureja varten, kuten nimikylttejä eri koneissa/laitteissa, kuvallisia
käyttöohjeita, sanalistoja jne.?

Vastaajien määrä: 585

Kyllä

Ei
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25%

75%

n Prosentti

Kyllä 144 24,6%

Ei 441 75,4%

Ohjaatko vieraskielistä työntekijää kielitietoisesti (puhut hitaammin ja selkeämmin, vältät murre-sanoja, käytät toiminnallisia esimerkkejä,
jäsennät ohjausta, varmistat ymmärryksen jne).

Vastaajien määrä: 582

Kyllä

Ei
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92%

8%

n Prosentti

Kyllä 538 92,4%

Ei 44 7,6%

Oletko saanut koulutusta kulttuurien välisten erojen ymmärtämiseen ja eri kulttuureista tulevien työntekijöiden ohjaamiseen?

Vastaajien määrä: 584

Kyllä

En
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26%

74%

n Prosentti

Kyllä 149 25,5%

En 435 74,5%



Kannustatko vieraskielistä työntekijää ja/tai tiimiä puhumaan suomea (tai ruotsia) työkielenä?

Vastaajien määrä: 569

Kyllä

En
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n Prosentti

Kyllä 534 93,8%

En 35 6,2%

Oletko saanut tukea ja ohjausta tutkinnon osa-alueiden arviointiin?

Vastaajien määrä: 564

Kyllä

Ei
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69%

31%

n Prosentti

Kyllä 389 69,0%

Ei 175 31,0%


